
Конституційні основи публічної влади 

 

Заплановані результати навчання: 

Мета вивчення навчальної дисципліни: надання здобувачам вищої освіти 

комплексного уявлення про становлення та розвиток конституціоналізму в Україні і світі, 

про характер та зміст основних норм Конституції України, що регламентують структуру та 

засадничі принципи діяльності публічної влади. 

Основні завдання навчальної дисципліни: формування у здобувачів вищої освіти 

понятійного апарату дисципліни, засвоєння основних теорій та концепцій 

конституціоналізму, опанування положень Конституції України, які регламентують 

структуру, завдання та врегульовують порядок діяльності органів публічної влади. 

Компетентності: 

загальні:  

ЗК 2. Здатність реалізувати свої права і обов’язки як члена суспільства, 

усвідомлювати цінності громадянського (вільного демократичного) суспільства та 

необхідність його сталого розвитку, верховенства права, прав і свобод людини і громадянина 

в Україні.  

ЗК 3. Здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, наукові цінності і 

досягнення суспільства на основі розуміння історії та закономірностей розвитку предметної 

області, її місця у загальній системі знань про суспільство та у розвитку суспільства 

(компетентність викладена в частині, що відповідає змісту та завданням даної навчальної 

дисципліни).  

ЗК 5. Здатність до адаптації та дії в новій ситуації.  

ЗК 6. Здатність працювати в команді.  

ЗК 8. Вміння виявляти, ставити та вирішувати проблеми.  

фахові (спеціальні): 

ФК 2. Здатність забезпечувати належний рівень вироблення та використання 

управлінських продуктів, послуг чи процесів.  

ФК 3. Здатність забезпечувати дотримання нормативно-правових та морально-

етичних норм поведінки.  

ФК 7. Здатність розробляти тактичні та оперативні плани управлінської діяльності.  

ФК 11. Здатність у складі робочої групи проводити прикладні дослідження в сфері 

публічного управління та адміністрування.  

Програмні результати навчання: 

ПРН 4. Знати структуру та особливості функціонування сфери публічного управління 

та адміністрування.  

ПРН 6. Знати основні нормативно-правові акти та положення законодавства у сфері 

публічного управління та адміністрування.  

 

Програма навчальної дисципліни 

Тема 1. Теоретичні основи конституціоналізму. Вчення про конституцію.  

Тема 2. Історія світового конституціоналізму.  

Тема 3. Основні етапи розвитку Конституції України та відображення ролі публічної 

влади.  

Тема 4. Конституційно-правові засади організації та діяльності органів державної 

влади в Україні.  

Тема 5. Конституційний статус суспільно-політичних інститутів.  

Тема 6. Верховна Рада як єдиний орган законодавчої влади в Україні.  

Тема 7. Президент України – глава держави.  

Тема 8. Кабінет Міністрів України як вищий орган у системі органів виконавчої 

влади, інші органи виконавчої влади.  

Тема 9. Конституційні основи судової влади. Конституційна юстиція в Україні. 



Тема 10. Конституційно-правові засади територіальної організації публічної влади в 

Україні. 

 

Трудомісткість: 

Загальна кількість годин – 90. 

Кількість кредитів – 3,0. 

Форма семестрового контролю – екзамен. 


